

Mától nehezebb lesz közlekedni Szegeden

SZEGED
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Személykocsival az Izabella hídon átjutva a Rókusi körút–Szatymazi utca–Búvartó utca–Pulz utca felé érjük el a Vásárhelyi Pál utcát. Ha továbbhajtunk, a Teréz utcán keresztül mehetünk vissza a Kossuth Lajos sugárútra. Tovább a Damjanich utcán át vezet az út a Rókusi körút felé. Ezt a „körjáratot” használják az érintett helyi, helyközi és távolsági buszok is.

A Damjanich utcától az Anna-kútig járható egy sávon a Kossuth Lajos sugárút, de a parkolást és a keresztforgalmat az építkezések miatt korlátozzák. Kifelé a belvárosból korlátozások lesznek.

A Boldogasszony sugárút nagyállomás felé vezető oldala is zárva lesz, helyette a Szentháromság utcán át vezet ki az út a belvárosból. A Boldogasszony sugárút Szent Ferenc utcai csomópontját is kerülni kell; ott csak szembe, a nagyállomás felé mehetünk.

Kalmár Ferenc politikát sejt. Túl későn, csak tegnap került az önkormányzat városüzemeltetési bizottsága elé a terelésekkel kapcsolatos menetrend-módosítás. A kapkodás mögött Kalmár Ferenc, a bizottság KDNP-s elnöke politikát sejt. A képviselő választ vár arra, miért nem szavazta meg a közgyűléssel a városvezetés külön a nagy forgalomterelést. A tervezetet az iskolaév miatt egy Szatymazi utcai zebrával kérte kiegészíteni. A benyújtott módosításokat Juhász Gyula KDNP-s képviselőtársával nem szavazta meg, de a bizottság többsége rábólintott.



Elterelés a Szatymazi utcánál. FOTÓ: KARNOK CSABA

Megyei topjövedelmek

CSONGRÁD MEGYE
MUNKATÁRSUNKTÓL

Az APEH Dél-alföldi Regionális Igazgatósága összesítette a magánszemélyek személyi jövedelemadó bevallásainak adatait. A legmagasabb, munkaviszonyból származó jövedelem több mint 88,5 millió forint volt a régióban, de a feldolgozás során 812 millió forintot megha-

ladó összegű árfolyamnyereségből származó jövedelemmel és 500 millió forint összegben kifizetett osztalékjövedelemmel is találkoztak az igazgatóság munkatársai. A legmagasabb, munkaviszonyból származó bérjövedelmét és a legnagyobb, árfolyamnyereségből realizált jövedelmét egyaránt Csongrád megyei adózó tehette zsebre.

www.ujpalyan.hu

A történelmi léptékű közlekedésfejlesztési beruházás aktualitásairól tegnap részletesen tájékoztatta a sajtó munkatársait Susányi Tamás, a szegedi elektromos tömegközlekedési nagyprojektet irányító Szeged Pólus Nonprofit Kft. ügyvezetője. Elmondta, hivatalos honlapjukon – www.ujpalyan.hu – folyamatosan tájékoztatnak a legfrissebb tudnivalókról. Nagy Sándor alpolgármestertől megtudtuk, a kivitelező A-SZ-E Konzorcium reggeltől sötétedésig dolgozik a hétvégeken is. Mivel az iskolaszemélyközlekedés miatt a jövő héten tovább nő Szegeden a forgalom, a tapasztalatok alapján kisebb módosítások várhatók a tereléseknél.

A Bem utca felől érkezők kerülnek: a Gőz utca–Indóház tér–Galamb utca irányában vezet az út vissza a Boldogasszony sugárútra.

A tranzitforgalmat – más megoldás nincs a Kossuth Lajos sugárút helyett – Szeged sugárútjaira osztják el. Megnövekedett a forgalom, ezért hosszabb menetidőre kell számítani a Rókusi körúton és a Csongrádi sugárúton, mert ott vezetik át az Izabella hídon érkező tranzit személyautó-forgalmat a nagykörútra. A tranzitkamionok terelése miatt a nagykörút Mars tér felőli szakasza is zsúfoltabb lesz, mert a teherjárművek a Kálvária sugárúton és az 55-ösön át hagyják el Szegedet. Ugyancsak a tranzitkamionok miatt ugrik meg a Szabadkai út és a Petőfi Sándor sugárút forgalma; az autópályáról a nyugati elkerülő úton át ugyanis arra vezetik be a román határra igyekvőket a nagykörútra.

A FESZTIVÁLON 300 BIZTONSÁGI ŐR DOLGOZIK, EGY HELIKOPTER, A VÍZEN KÉT MOTORCSÓNAK

Ezrek a SZIN első napján



Tegnap délután ezrek vártak arra, hogy beengedjék őket az újszegedi Partfürdőre. FOTÓK: KARNOK CSABA

SZEGED
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A Woodstock-mánia azért nem volt elsöprő, a legtöbb fiatal inkább a sátorállítást, nézelődést tartotta elsődlegesnek, nem az emlékeztet. Sok szegedi is kiköltözött.

denki más is, csapolt sört csak repohárból tud inni a SZIN-en. Ebből 27 ezer van a fesztiválon, és mind a 36 vendéglátóhelyen ilyen adnak. A tisztítandó poharakat riksások szedik össze, a fertőtlenítés is a fesztiválon történik. 80–90 poharat intéz-

Biztonság. A fesztiválon 300 biztonsági őr dolgozik, a légtérben egy helikopter, a vízen két motorcsónak és rendőrségi hajó teljesít szolgálatot. A rendőrség Újszegeden és a Belvárosban is megerősített szolgálatot lát el. A Szegedi Rendőrkapitányság ügyelete folyamatosan kapcsolatban lesz a szervezőkkel, így ha csendhábortásról érkezne bejelentés – a tavalyi évhez hasonlóan –, intézkednek. A rendezvényre történő beléptetés során az egyenruhások kiemelt figyelmet fordítanak a kábítószer és a közbiztonságra különösen veszélyes eszközök kiszűrésére – ezért kábítószer-kereső kutyákat is bevetnek. A Szegedi Rendőrkapitányság egy önálló bűnmegelőzési sátorral is készül a SZIN-re.

Tegnap délután öt órakor engedték be a fesztiválozókat (már nyitáskor ezek sorakoztak) a Partfürdőre, de – ahogy minden évben – voltak, akik órákkal a nyitás előtt megkezdtek a sorban állást. Kovács Márton Rabánnal és Bózsing Györggyel kedd délután egy órakor találkoztunk. Egyikük fonyódi, másikuk balatonfenyvesi. Sohasem voltak ezelőtt Szegeden – a két fiút a nemrég újra összeállt Guano Apesnek köszönhetjük.

– Régi kedvencünk az együttes, a feloszlásuk után nem gondoltuk, hogy az életben még látjuk őket. Ráadásul Magyarországon! – lelkesedtek. A német zenekar ugyan csak szombaton lép fel, de a fiúk addig sem fognak unatkozni, délelőttönként felfedezik Szegedet, a SZIN koncertek közül pedig például a Mystery Ganget ajánlották. Márton Rabán, de min-

nek el 3 perc alatt, egy pohár 30 percig tisztul, szárad. Egy korsó sör 300 forint, a pohárért egyszer kell fizetni, 200 forintot – az a végén visszajár. A visszaváltás, csere, újratöltés procedúrája nem túl bonyolult, minden fesztiválozó érteni fogja. A komposztálható tányért, villát pedig nem is kell érteni, csak a szelektív gyűjtőbe dobni.

A nagyszínpad előtt idén kipróbálnak valamit, amit ebben az évben a Sziget is tesztelt: pormegkötő granulátumot. Ha beválik, jövőre több helyszínen is használják.

A zöld-SZIN-tér nagyon ökotudatos: a puffokat régi



Sör és békejel – elmaradhatatlan kellékek a Woodstock-napon.

molínókból készítették, a Partfürdő avarját töltötték bele. Az itt készülő sörösdoboz alapanyagú napkollektor pedig később a fürdő egyik tusolójában melegíti majd a vizet.

Köszönjük szépen, hogy itt voltatok! – mondta az Örtorony (Hendrix emlékenekar)

énekese a koncert végén. És még meddig itt leszünk! – válaszolt mellettem egy fesztiválozó. Vasárnapig biztosan, addig tart a SZIN. (A SZIN részletes programja a 13. oldalon.)

FOTÓK a Hírnet az interneten www.hirnet.hu



Háttérben szól a woodstocki zene, előtérben woodstocki hangulat.